1) Hoe werkt een sessie?
Het is handig als dat u tijdens een consult gemakkelijke kledij draagt. U dient enkel uw schoenen en (mogelijks trui) uit te doen. 
Ik doe de eerste sessie een “basis reset”. Deze is nodig om je in balans te brengen om achteraf, tijdens een volgende sessie, het gevonden allergeen te behandelen. (In sommige gevallen is dit niet nodig en kan ik meteen overgaan tot het behandelen van een allergeen, hou er dan wel rekening mee dat er een vermijdingstijd is verbonden aan het gevonden allergeen).
Veel mensen hebben allergieën en weten het niet. Een allergie is vaak het topje van de ijsberg. Er gaan veel andere overgevoeligheden achter schuil. Allergenen worden behandeld volgens prioriteit, om het immuunsysteem stap voor stap te versterken en vervolgens wordt het veroorzakende allergeen behandeld.
Tijdens de sessie masseer ik bepaalde delen van de rug van de patiënt en geef ik een soort van korte hoofdmassage (deze is heerlijk!) en druk ik met een massagepen op verschillende acupunctuurpunten om blokkades op te heffen die verband houden met het behandelde allergeen. Na een rustpauze van 20 minuten gaat de persoon naar huis met een klein 'dieet' van vermijding voor de komende 25 uur. Dit "dieet" verschilt naar gelang van de allergenen waaraan tijdens de sessie wordt gewerkt. U krijgt hiervoor een lijstje mee naar huis + tips wat je wel kan eten.
Soms is een na behandeling thuis nodig. Dit kan je zelf en leg ik je goed uit alvorens ik je naar huis laat gaan.
Meerdere sessies kunnen nodig zijn om een allergieprobleem op te lossen (minstens 2). Dit zal afhangen van de toestand en het doel van de patiënt.
Behandel ik uw dier? Dan behandel ik het dier via jou. U dient zelf rekening te houden met de gemakkelijke kleding & een dieet met eventuele nabehandeling voor uw dier  .

2) Wat moet u zeker weten voor uw sessie (best enkele dagen vooraf)?

a. Voor u naar de praktijk komt:
b. Zie dat je zeker iets gegeten hebt; een behandeling op nuchtere maag wordt afgeraden.
c. Hou er rekening mee dat u gedurende 25 uur na de behandeling niet in aanraking mag komen met het behandelde allergeen (bv niet eten, niet aanraken, niet ruiken, bepaalde omgeving/persoon vermijden…
d. Er bestaat een kans dat je 25 uur lang niet in aanraking mag komen met water, dus weet dat u 25 uur lang niet kan douchen of handen wassen, u neemt best vooraf een douche.
e. Hou dus ook rekening met de activiteiten na je behandeling. Plan geen afspraak in als je bv ’s avonds nog moet gaan sporten of uit eten gaat.
f. Het kan zijn dat u bij mij komt met een gekende allergie, bv lactose, maar dat uw lichaam aangeeft dat we eerst iets anders moeten behandelen (een andere gevonden allergie). U kan dus niet op voorhand weten welke allergeen u na de behandeling 25 uur moet vermijden. U krijgt van mij voldoende tips mee wat wel/niet kan met eventueel een mogelijke menu.
g. Indien u vermoed dat u allergisch bent voor chemicaliën, wasproduct of iets anders i.v.m. kleding, dan wil ik u vragen om de dag van afspraak kleding te dragen die u enkel met water gewassen hebt (geen zeep toevoegen!!!).
h. Er bestaat ook een mogelijkheid dat u 25 uur lang handschoenen moet dragen, bijv. wanneer u een allergie hebt op metaal.
i. Er zijn ook allergenen die bv terug te vinden zijn in melkproducten of rood vlees (hormonen), ook deze moeten mogelijks (afhankelijk van het gevonden allergeen) vermeden worden gedurende 25 uur. Zo zijn er dus wel meer allergenen verbonden aan elkaar. 
j. Vermijd vis sowieso ook  (in bovenstaand geval) 25 uur! In vis vind je o.a. ook allerlei hormonen en zelfs metalen tot chemicaliën terug.
k. Indien u huisdieren hebt, let erop dat u geen voedingsmiddelen aanraakt die allergenen bevatten waar we net op gewerkt hebben. Bv indien u behandelt bent op orgaanvlees of kip, kijk dan zeker uit! 
l. Indien het niet anders kan, u kan een bepaald middel niet vermijden; heb ik hier wel tips voor om alsnog de behandeling te laten slagen! 



