Handig om weten: Vooraf je eerste NEI-sessie:


· Zorg vooraf een sessie dat u geen beschermende juwelen draagt= juwelen die voor u een betekenis hebben, bijvoorbeeld om je energetisch beschermen (zoals edelstenen, kristallen, ring met steentje, assen van overledenen).
· Hoe minder cafeïne u hebt gedronken vooraf een sessie, hoe beter (dan gaan we minder uit balans).
· Neem tijdens de sessie een relaxte houding aan op de stoel, plaats je voeten steeds plat op de grond; het maakt niet uit wat voor schoenen je draagt, hakken of niet….
· Ik wil in de praktijk op jouw vraag (voedings)-supplementen of -middelen voor je uitmeten (bijvoorbeeld hoeveel voeding supplementen je moet nemen, dewelke goed of slecht zijn voor je. Zorg ervoor dat je dan alles ook bijhebt (max 12 producten per sessie).
Dit werk neem ik liever niet mee naar huis. Zo maar gauw even tussendoor doen werkt niet voor mij.
· Wanneer ik merk dat ik u niet voldoende kan helpen met NEI (bijvoorbeeld bij een te gecompliceerde/ingewikkelde klacht of een klacht die zeker eerst moet nagekeken worden door een reguliere/natuur arts), dan zal ik u een andere therapeut/(natuur)arts aanbevelen. Het zou jammer zijn als u blijft komen, zonder enig resultaat. Dat is zowel voor jou als voor mij niet fijn. Uiteraard blijft u welkom in mijn praktijk voor andere klachten/vragen. 
· De ondersteunende middelen die ik u aanbeveel, zijn vrijblijvend & niet verplicht (ik verdien hier niets aan), maar kunnen zeer nuttig zijn bij de ondersteuning van uw herstel. U mag ook gerust eerst de resultaten van uw sessie afwachten. Bij dieren kan de ondersteuning wél erg nuttig zijn wanneer we spreken over jeuk of pijn, ik adviseer u toch reeds te starten met de middelen.
· Wanneer ik merk dat u te moe wordt tijdens uw sessie, dan splitsen we deze op en werken we de sessie een volgende keer af. We kunnen niets bereiken als u te moe bent. Dit merk ik wanneer we steeds uit balans gaan. Dit geldt ook bij dieren.
· U betaalt bij mij steeds per sessie, onafhankelijk de duurtijd ervan. Sommige sessies (vnl. in het begin) duren één uur en andere sessies zijn klaar op 20 minuten ten minste. De prijs is incl. alle tijd die ik steek in het voorbereiden van uw sessie + de tijd dat u bij mij zit. 
